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Concertos são o maior fator de atratividade

Visitantes deram nota alta à edição de 2022 da Expofacic

A esmagadora maioria dos visitantes da 30.ª edição da Expofacic, que decorreu entre os dias 28
de julho e 7 de agosto de 2022, atribui nota muito positiva aos serviços disponibilizados no
recinto e pretende regressar este ano ao evento. Esta apreciação resulta de um inquérito
efetuado por uma consultora especializada no tratamento de dados estatísticos, que recolheu a
opinião de 1.180 inquiridos no decorrer do certame.
De acordo com o relatório final, 98,8% dos inquiridos pretende estar na edição de 2023 e, entre
estes, 55,9% entende que a Expofacic tem melhorado de ano para ano.
Outro dado relevante prende-se com a excelente avaliação – média de 4,6 numa escala de 1 a 5
– ao espaço e aos serviços prestados no recinto, nomeadamente em relação à segurança,
qualidade de som/luz, tasquinhas, acesso ao recinto, concertos, expositores, entre outros.
Quanto ao preço dos bilhetes, que em 2022 se manteve face à edição anterior , 80,1% dos
inquiridos considerou-o adequado.
Apresentado na reunião de Câmara desta quarta-feira, 18 de janeiro, o inquérito de satisfação
revela que o programa musical é principal fator de atratividade da Expofacic. 76,8% dos
inquiridos justificou a sua presença no evento com os concertos. A possibilidade de
concretização de negócios foi a justificação de 9,1% dos entrevistados, a mesma percentagem
dos que marcaram presença por recomendação de familiares e/ou amigos.
Quanto à pergunta “Qual o setor que mais gostou na Expofacic?”, 58,5% referiu os concertos,
12,9% as exposições e 9,2% as tasquinhas. 
O trabalho da consultora perspetivou, por outro lado, a edição deste ano, perguntando,
nomeadamente, qual o artista nacional e internacional que gostariam de ver subir ao palco. Tony
Carreira e Anitta reuniram a preferência dos inquiridos.
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O inquérito demonstra ainda a preferência dos inquiridos pelo uso de pulseira em detrimento do
bilhete.


